GMINA SMYKOw
Smykéw 9] , 26-212 Smykéw Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajacego: ZP.271.2.2018
pow. konecki, woj. $wi¢tokrzyskie
. tel./fax 41 373-91-84 (181)

NIP: 658-19-39-608 REGON 291 010719 Smykéw, dnia 29.01.2018 r.

INFORMACJA nr 1
Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 - dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania
i modyfikuje zapisy SIWZ:

Pytanie 1.

Formularz oferty punkt 2 ,,Okres gwarangcji - Zadanie 1 ............. miesigcy, Zadanie 2................

miesigcy, od uzyskania pozwolenia na uzytkowanie (w przypadku nie okreélenia okresu gwarancji
przyjmuje si¢ okres 36 miesigcy)”. Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie poprzez uzyskanie
pozwolenia na uzytkowanie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje si¢ pkt. 2 oferty cenowej - po modyfikacji pkt. 2 przyjmuje brzmienie:
»Okres gwarancji -.............. miesigcy od zakonczenia robdt potwierdzonych bezusterkowym
protokolem odbioru robé6t (w przypadku nie okreslenia okresu gwarancji przyjmuje sie okres 36
miesiecy)”.

Zmieniony formularz znajduje si¢ na stronie internetowe;j.

Pytanie 2.

Punkt 8 (Termin wykonania przedmiotu zaméwienia oraz okres rekojmi) ppkt 8.2 SIWZ +Wymagane
terminy (..) rob6t potwierdzonych bezusterkowym protokotem odbioru koncowego zakoriczenia rob6t
i biegng réwnoczesnie”. Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie poprzez bezusterkowy odbiér.
Odpowiedz:

Bezusterkowy odbi6r to taki ktéry potwierdza odbidr zgtoszonych robét bez uwag.

Pytanie 3.

§19 wzoru umowy punkt 1 ppkt 7) ,pa kazdy stwierdzony przypadek wykonania robét z materiatéw i/lub
w technologii niezgodnej z deklaracjg za ktére Wykonawca otrzymat punkty w kryterium jakosci w
wysokosci 5 000,00 zt nie wigcej niz 10% wynagrodzenia brutto okre$lonego w § 10 ust. 1 . Prosimy
usunigcie tego ppkt z projektu umowy, poniewaz Zamawiajacy nie przewidzial w w/w postepowaniu
kryterium jakosci.

Odpowiedz:

Modyfikuje si¢ pkt 7) ust 1 §19 wzoru umowy ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie; - za
kazdy stwierdzony przypadek wykonania rob6t z materialéw i/lub w technologii niezgodnej
z dokumentacja projektowa - 5 000,00 zI nie wigcej niz 10% wynagrodzenia brutto okreslonego w
§10ust. 1

Pytanie 4.

Prosimy o przedstawienie szczegétu konstrukcyjnego potgczenia przebudowywanej nawierzchni
z odcinkiem wylaczonym z realizacji w km 0+146,031 0+157,47.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada szczegélu konstrukcyjnego polaczenia przebudowywanej nawierzchni
z odcinkiem wylgczonym z realizacji w km 0+146,03 i 0+157,47.
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Pytanie 5.

Rys. 4-1 - Przekrdéj normalny konstrukcyjny sugeruje wykonanie rowéw umiejscowionych za poboczem z
kruszywa w km od 0+009 do km 1+464,27 (z wylaczeniem odcinka 0+136,6 do km 0+165,7 oraz
zjazdéw). Na odcinku od ok 1+200 do 1+464,27 istniejaca droga prowadzona jest w nasypie (brak
istniejacych row6éw), réwniez przekroje poprzeczne nie uwzgledniajg wykonania rowéw na tym odcinku.
Prosimy o informacjg, czy w zakresie zadania jest wykonanie nowych row6w zgodnie z rys. 4-1
Odpowiedz:

W zakresie zadania jest wykonanie nowych rowdéw zgodnie z rys. 4-1.

Pytanie 6.

Zgodnie z SIWZ oraz opisem technicznym do projektu budowlanego w zakresie zaméwienia jest
wykonanie wymiany 5 szt. przepustéw o dtugosci catkowitej 30 mb, natomiast przedmiar robét sugeruje
rozbidrke 42 szt. przepustéw o dtugosci catkowitej 289 mb oraz budowe 26 nowych przepustéw diugosci
163 mb. Prosimy o okreslenie przedmiotu zamoéwienia w zakresie rozbidrki i budowy nowych
przepustow.

Odpowiedz:

Do rozbidrki 42 szt. przepustéw o diugosci catkowitej 289, a do wykonania 26 szt. nowych
przepustéw o dlugosci 163 mb.

Pytanie 7.

Zgodnie z rysunkiem 4-1 pod chodnikiem (z wylaczeniem zjazdéw) nalezy wykonaé warstwe podsypki
cementowo piaskowej gr. 3 cm, natomiast opis techniczny oraz przedmiar robét sugeruja wykonanie
podsypki grubo$ci 5 cm. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ pod chodnikiem podsypke cementowo-piaskowa (1 : 4) o grubosci 5 cm.

Pytanie 8.

Zgodnie z rysunkiem 4-2 pod chodnikiem w obrebie zjazdéw nalezy wykona¢ warstwe stabilizacji Rm=1,5
MPa grubosci 15 cm, zgodnie z opisem technicznym i przedmiarem stabilizacje Rm=2,5 MPa gr. 15 cm,
natomiast SIWZ nie przewiduje wykonania stabilizacji na tych odcinkach. Prosimy o wyjasnienie
rozbieznoci.

Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ warstwe stabilizacji o Rm=2,5 MPa o grubosci 15 cm.

Pytanie 9.

Zgodnie z rysunkiem 4-1 pod kraweznik nalezy wykona¢ fawe z oporem z betonu €8/10, natomiast opis
techniczny oraz przedmiar robé6t sugerujg wykonanie lawy z betony C12/15. Prosimy o wyjasnienie
rozbiezno$ci.

Odpowiedz:

Pod kraweznik nalezy wykona¢ fawe z oporem z betonu C8/10.

Pytanie 10.

Zgodnie z rysunkiem 4-2 warstwe wyréwnawcza nalezy wykona¢ z mieszanki AC11W przewidzianej dla
ruchu KR3, natomiast przyjeta kategorig ruchu dla danego odcinka jest KR1. Prosimy o aktualizacje
rysunku 4-2.

Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ warstwe wyréwnawcza z mieszanki AC11W przewidzianej dla ruchu KR1.

Pytanie 11.
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Zgodnie z zapisem w pkt. 2 Formularza oferty okres gwarancji jest liczony od uzyskania pozwolenia na
uzytkowanie. Prosimy o potwierdzenie poprawnosci zapisu oraz informacje czy ewentualne uzyskanie
pozwolenia na uzytkowanie lezy po stronie Zamawiajacego czy Wykonawcy

Odpowiedz:

Patrz odpowiedZ na pytanie 1.

Pytanie 12.

Informujemy, ze zgodnie z analizg przekrojéw poprzecznych oraz rzutu poziomego zachodzi obawa, ze
projektowany system odwodnienia rowami (zaznaczony wylgcznie na rzucie poziomym) nie zmiesci sie w
pasie drogowym inwestycji. Prosimy o zajecie stanowiska w w/w sprawie

Odpowiedz:

Odwodnienie za pomoca rowéw miesci sie¢ w istniejacym pasie drogi .
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Zatacznik nr 1 do SIWZ

(Nazwa i adres Wykonawcy)

OFERTA CENOWA

Nawigzujac do zaproszenia ztozenia oferty w przetargu nieograniczonym na:

i o R AR = 5 R S
zgodnie z wymaganiami okre$lonymi w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia dla tego
przetargu sktadamy niniejsza oferte:

Za wykonanie przedmiotu zaméwienia oferujemy cene w kwocie tacznej brutto:

zlotych
(SHOWIC: ettt s st s e ats st s s sem s s ann st ersasa st s s sns s snnenes)
w tym podatek VAT.

UWAGA!

W pkt. 22.5 SIWZ Zamawiajacy wymaga zlozenia wraz z oferta informacji o powstaniu
zamawiajacego obowiazku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towaréw i ustug
(VAT) wskazujgc nazwe (rodzaj) towaru lub ustugi, ktérych dostawa lub $wiadczenie bedzie
prowadzi¢ do jego powstania, oraz wskazujgc ich warto$é bez kwoty podatku.

Nieztozenie przez Wykonawce informacji bedzie oznaczato, ze taki obowiazek nie powstaje.

1. Dane dotvczace Wykonawcy:

Imi¢ Nazwisko osoby (oséb} upowaznionych do podpisania umowy:

Numer telefonu: .../ v
Numer faksu: wef
Numer REGON: Numer NIP:

Adres kontaktowy e-mail: .......cocoevereeuciiverieccecieiis e eeeseese s

UWAGA; proszg poda¢ czytelny; adres e-mail i nr faksu na ktéry wykonawca bedzie otrzymywat od
zamawiajacego wszystkie informacje zwigzane z prowadzonym postepowaniem po otwarciu ofert.
W zwigzku z przystugujacymi srodkami ochrony prawnej wykonawcy, liczonymi od dnia przekazania
informacji nalezy upewni¢ sie, ze podany adres e-mailowy i podany nr faksu funkcjonuje w sposéb

poprawny.
2.  Okres gwarancji- = ... miesigcy od zakonczenia robét potwierdzonych bezusterkowym

protokotem odbioru robét (w przypadku nie okreslenia okresu gwarancji przyjmuje sie okres 36

miesiecy). :

3. Termin wykonania zaméwienia zgodnie z zapisami w pkt 8 SIWZ.

5. Warunki pfatno$ci beda zgodne z wzorem umowy bedacym zatgcznikiem do SIWZ.

(podpis osoby uprawnionej do reprezentacji)
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6.

10.

11.

Oswiadczamy, ze zapoznaliSmy si¢ ze specyfikacjg istotnych warunkéw zaméwienia, w tym z
wzorem umowy w sprawie zamowienia publicznego i uzyskaliémy wszelkie informacje niezbedne do
przygotowania niniejszej oferty. Przedstawione w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
warunki zawarcia umowy oraz wzér umowy zostalty przez nas zaakceptowane.

O$wiadczamy, ze uwazamy si¢ za zwigzanych niniejszg ofertg przez czas wskazany w specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia.

W przypadku uznania niniejszej oferty za oferte najkorzystniejsza zobowigzujemy sie do zawarcia
umowy w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiajacego, a przed zawarciem umowy
whiesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Informujg, ze jestem / nie jestem (niepotrzebne skresli¢) matym/$rednim*** przedsiebiorca.

***Mate przedsigbiorstwo: przedsigbiorstwo, ktére zatrudnia mniej niz 50 os6b i ktdrego roczny obrét lub roczna
suma bilansowa nie przekracza 10 milionéw EUR.

Srednie przedsiebiorstwa: przedsigbiorstwa, ktére nie sq mikroprzedsigbiorstwami ani matymi
przedsigbiorstwami i ktdre zatrudniajq mniej niz 250 os6b i ktrych roczny obrét nie przekracza 50 milionéw EUR
lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionéw EUR.

Oferta wraz z zalgcznikami zostata ztozona na ....... stronach kolejno ponumerowanych od nr ...
do Or wueeesess

(podpis osoby uprawnionej do reprezentacji)



